



НОВОСТИ ДЛЯ БУХГАЛТЕРА ГОССЕКТОРА

Ожидаются изменения в форме 2-НДФЛ Проект приказа ФНС России (подготовлен 06.07.2018)

Налоговики планируют скорректировать форму 2-НДФЛ. и утвердить новые правила ее заполнения. Предполагается, что обновленную форму надо будет применять с отчетности за 2018 год. В частности, планируются такие изменения:

1. Из данных о получателе доходов, вероятно, исключат ИНН в стране гражданства.
 2. Надо будет указывать, в какой налоговый орган представляется справка.
 3. Полностью обновят порядок отражения данных о доходах и налоге.
 4. Расшифровка сведений о доходах и соответствующих вычетах по месяцам налогового периода перейдет из общих разделов в приложение.
 5. Регламентируют порядок представления справки в налоговые органы.
- Кроме того, поправки планируют внести в декларации 3-НДФЛ и 4-НДФЛ.

Как учесть возврат прошлогодней «дебиторки» от ФСС: рекомендации Минфина Письмо Минфина России от 18.05.2018 N 02-06-05/33813

Если в 2018 году ваше бюджетное или автономное учреждение получает от ФСС возмещение произведенных в 2017 году расходов, отразите в учете и отчетности возврат дебиторской задолженности прошлых лет.

Новые целевые статьи и коды ГРБС: поправки в Указания 65н переданы в Минюст Приказ Минфина России от 22.06.2018 N 144н

На регистрацию в Минюст переданы очередные поправки в Указания N 65н. Обратите внимание на ключевые изменения:

- 1) введены новые КБК по субсидиям региональным и местным бюджетам за счет средств резервных фондов Президента РФ и Правительства РФ и иным межбюджетным трансфертам;
- 2) изменены названия отдельных целевых статей, перечень целевых статей федерального бюджета и бюджетов государственных внебюджетных фондов дополнен новыми статьями;
- 3) уточнены коды ГРБС в связи с появлением двух новых министерств: Министерство просвещения (код главы 073) и Министерство науки и высшего образования (код главы 075);
- 4) дополнен новыми кодами перечень видов доходов.

Выплаты обучающимся за победы на соревнованиях и олимпиадах облагаются НДФЛ

Письмо Минфина России от 15.06.2018 N 03-04-06/41175
Стипендия студентов, аспирантов, ординаторов и ассистентов-студентов не облагается НДФЛ.

Выплаты, производимые обучающимся за победы в различных соревнованиях и олимпиадах, стипендией не являются. Следовательно, при их выплате надо удерживать НДФЛ.

Пени за неуплату взносов на капремонт: на какой КОСГУ отнести расходы?

Письмо Минфина России от 10.05.2017 N 02-05-10/31631

Учреждение обязано уплачивать взносы на капремонт в отношении помещений, числящихся на его балансе и расположенных в жилых домах. Учет этих расходов надо вести так:

1. Расходы по уплате взносов на капремонт отражайте по КВР 244 в увязке с КОСГУ 225.
2. Пени за несвоевременную уплату взносов на капремонт учитывайте по новому коду КОСГУ 293.
3. Расходы по уплате взносов на капремонт списывайте в дебет счета 401 50 «Расходы будущих периодов».

Дополнен перечень обязательных реквизитов кассового чека Федеральный закон от 03.07.2018 N 192-ФЗ

Согласно новой редакции Закона о применении кассовой техники на кассовом чеке должен быть указан QR-код. До 3 июля этот реквизит не был обязательным.

QR-код - это двухмерный штриховой код, содержащий в кодированном виде реквизиты проверки кассового чека или бланка строгой отчетности (дата и время осуществления расчета, порядковый номер фискального документа, признак расчета, сумма расчета, заводской номер фискального накопителя, фискальный признак документа), размещаемый в отдельной выделенной области кассового чека или бланка строгой отчетности.

Кроме того, с 1 июля 2019 года появятся дополнительные реквизиты чека при расчетах с организациями или ИП.

Что делать, если сломался фискальный накопитель: пошаговая инструкция Федеральный закон от 03.07.2018 N 192-ФЗ

Теперь в законе прямо определено, как действовать, если вышел из строя фискальный накопитель.

Уточнен порядок регистрации кассовой техники Федеральный закон от 03.07.2018 N 192-ФЗ

Предельный срок формирования налоговой инспекцией карточки регистрации онлайн-кассы увеличили с 5 до 10 дней. Напомним, что контрольно-кассовую технику можно применять только после регистрации в налоговом органе.

Зачет и возврат авансов: нюансы применения кассовой техники с 3 июля 2018 года Федеральный закон от 03.07.2018 N 192-ФЗ

В новой редакции Закона о применении кассовой техники есть несколько новшеств по оформлению чеков при зачете и возврате авансов.

Доходы и расходы на 2019 год планируйте с помощью новых таблиц Минфина
В 2019 году доходы и расходы надо будет отражать в соответствии с новым порядком применения КБК. А еще в следующем году будут действовать принципиально новые правила применения КОСГУ. Кстати, весьма вероятно, что в межотчетный период после сдачи отчетности за 2018 год

придется пересматривать «входящие» остатки на 1 января 2019 года согласно новым кодам КОСГУ.

Чтобы впоследствии не было претензий по некорректному применению кодов, используйте разработанные Минфином сопоставительные таблицы.

Для применения льгот по НДС кассовый чек не может заменить БСО

Письмо Минфина России от 25.06.2018 N 03-07-07/43310

В Налоговом кодексе есть несколько норм, предусматривающих освобождение от уплаты НДС при условии оформления учреждением БСО. Чтобы не спорить с налоговиками, при оформлении этих операций учитывайте новые положения закона о применении кассовой техники.

С 1 июля действует обновленный ОКОФ

Приказ Росстандарта от 08.05.2018 N 225-ст

В ОКОФ внесены новые коды. В частности, появились коды для отдельных видов мебели и спортивного инвентаря. В связи с обновлением ОКОФ, вероятно, будет уточнена Классификация основных средств, в соответствии с которой надо определять срок полезного использования основных средств для целей бухгалтерского и налогового учета.

Кассовый чек коррекции: уточнен порядок применения

Федеральный закон от 03.07.2018 N 192-ФЗ

В Законе о применении кассовой техники теперь прямо указаны два случая, когда надо оформлять корректирующий кассовый чек или БСО:

1. Если ранее в нарушение требований закона вы провели расчет без применения онлайн-кассы.
 2. Если вы оформили чек или БСО с нарушением требований закона, например, неправильно указали в чеке ставку НДС.
- Напомним, что реквизиты, содержащиеся в кассовом чеке коррекции, приведены в таблице 30, утвержденной приказом ФНС от 21.03.2017 N ММВ-7-20/229@.

Прием безналичной оплаты от физлиц и юрлиц: когда можно не выдавать кассовый чек?

Федеральный закон от 03.07.2018 N 192-ФЗ

С 3 июля 2018 года действуют обновленные правила применения кассовой техники. Одно из самых важных новшеств – уточненный порядок применения онлайн-касс при безналичных расчетах.

1. Если безналичная оплата поступила от физлица
Получение денег непосредственно на лицевой или банковский счет учреждения НЕ освобождает от обязанности по оформлению с помощью онлайн-кассы кассового чека или БСО нового образца. При этом порядок выдачи чеков или новых БСО зависит от вида расчетов.
В некоторых случаях при получении безналичной оплаты от физлиц учреждению по-прежнему можно НЕ выдавать чеки и новые БСО.
2. Если безналичная оплата поступила от юрлица или ИП
При получении на лицевой или банковский счет средств от юрлиц или индивидуальных предпринимателей ККТ применять не надо.
Единственное исключение – оплата электронным средством платежа с его предъявлением. Например, надо оформить кассовый чек, если подотчетник сторонней организации проводит оплату от имени этой организации банковской картой. Напомним, с 1 июля 2019 года появятся дополнительные реквизиты чека при расчетах с организациями или ИП.

НОВОСТИ ДЛЯ КАДРОВИКА

Оспаривать предписание ГИТ нужно все-таки по нормам КАС РФ, а не ГПК РФ

Кассационное определение СК по административным делам Верховного Суда РФ от 6 июня 2018 г. N 69-КГ18-1

Законность предписания об устранении нарушений трудового законодательства не может и не должна проверяться в порядке гражданского судопроизводства, отметил Верховный Суд РФ.

На это ВС РФ указал, рассматривая кассационную жалобу работодателя на «отказные» определения городского и регионального судов: суды отказались принимать от работодателя административный иск об оспаривании акта проверки и предписания трудовой инспекции.

Отметим, что причиной некоторой неразберихи с тем, по какой процедуре «правильно» оспаривать предписания ГИТ, отчасти является и сам Верховный Суд РФ, который ранее отстаивал прямо противоположную позицию (см. письмо от 05.11.2015 N 7-ВС-7105/15). Однако впоследствии вывод был признан неверным, и с тех пор главный судебный орган продолжает придерживаться позиции о «КАС - обжаловании» предписаний ГИТ (см. определения от 27.09.2017 N 29-КГ17-5 и от 01.06.2017 N 74-КГ17-6).

О медкнижках сотрудников детских лагерей: разъяснения Минобрнауки

Письмо Министерства образования и науки РФ от 4 мая 2018 г. N Пз-685/09

Лицам, которые приступают к работе в организации отдыха детей и их оздоровления, необходимо иметь личную медицинскую книжку. Туда заносятся результаты медицинских осмотров работников отдельных организаций, деятельность которых связана с воспитанием и обучением детей.

Мнение Минюста: удержания из зарплаты осужденных к исправительным работам производится со всей суммы заработка, включая НДФЛ

Письмо Министерства юстиции РФ от 3 июля 2018 г. N 04-88128/18

Вопрос сводится к известной задаче о величине удержаний из зарплаты: до исчисления и удержания НДФЛ либо после удержания НДФЛ (т.е. из дохода, уменьшенного на величину налога)?

В Законе «Об исполнительном производстве» правило определения размера удержаний прописано четко: они исчисляются из суммы заработной платы, оставшейся после удержания налогов.

Однако эта норма не работает в отношении удержаний из зарплаты осужденного к исправительным работам, которые регулируются УК РФ и УИК РФ. Такие удержания производятся из заработной платы по основному месту работы осужденного за каждый отработанный месяц при выплате заработной платы независимо от наличия к нему претензий по исполнительным документам. При производстве удержаний учитывается денежная и натуральная часть заработной платы. Удержания из заработной платы осужденного к исправительным работам производятся в доход государства в размере, установленном приговором суда, в пределах от 5 до 20 процентов.

Минюст считает, что размер рассматриваемого удержания следует исчислить с полной суммы заработка (до того, как он будет уменьшен на сумму НДФЛ). Сумму НДФЛ следует тоже исчислить с полной суммы дохода.

Объявлено о постепенном переходе к электронным трудовым книжкам

Официальный сайт Правительства РФ

Правительство РФ одобрило идею о постепенном переводе трудовых книжек из бумажного в электронный формат.

При этом все трудовые книжки будут храниться в единой федеральной базе данных, оператором которой выступит ПФР. Данные будут отсылаться работодателем в онлайн-режиме.

Запуск этой системы запланирован на 1 января 2020 года. До этой даты будет вестись разъяснительная работа. Но бумажные книжки тоже сохраняются – для тех, кто захочет иметь и бумажную версию.

По замыслу авторов реформы, в конечном итоге от новшества выиграют все:

- исключается возможность утери или подделки трудовой книжки;
- исключается возможность утери информации о работодателе (что сейчас влечет необходимость в восстановлении трудового стажа по довольно сложной процедуре);
- сведения о бывшем месте работы будут оперативно передаваться новому работодателю, что крайне удобно и для тех, кто сменил место работы, и для тех, кто работает удаленно;

КОНСТРУКТОР ПРАВОВЫХ ДОКУМЕНТОВ

Позволит быстро создать и заполнить правовой документ
и безошибочно подготовить учетную политику предприятия.



УДОБСТВО В ИСПОЛЬЗОВАНИИ

Простой и удобный интерфейс снабжен понятными комментариями экспертов и подсказками. Никаких сложных терминов и дополнительных действий.



УВЕРЕННОСТЬ В КАЖДОМ РЕШЕНИИ

В основе сервиса - опыт тысяч компаний и экспертов. Вы легко ориентируетесь в правовой информации.



ЛЕГКОЕ ФОРМИРОВАНИЕ И ВЕДЕНИЕ УЧЕТНОЙ ПОЛИТИКИ

Вы получаете созданную в установленном порядке учетную политику с описанием всех возможных ситуаций и рисков, с которыми может столкнуться ваша организация.



ГОТОВЫЙ К ПОДПИСАНИЮ ДОКУМЕНТ В НЕСКОЛЬКО ШАГОВ

Вы быстро получаете готовый документ, будь то договор или доверенность. Просто выберите нужный вариант документа в Основном меню сервиса и введите ваши данные.



НАДЕЖНОСТЬ И ПРОФЕССИОНАЛИЗМ

С помощью Конструктора наши клиенты создали уже более 30 000 договоров.



БОЛЬШОЙ ВЫБОР ФОРМ ДОКУМЕНТОВ

Конструктор сам предложит вопросы, учитывающие специфику деятельности именно вашего предприятия. Ответить на них помогут понятные комментарии экспертов со ссылками на материалы системы ГАРАНТ.

за более подробной информацией обращаться
к **обслуживающему менеджеру** или по телефону:

(8442) 266-441

- при обращении за госуслугами не надо будет предоставлять сведения о трудовой деятельности, о стаже - всё это будет уже зафиксировано в базе данных;

- уменьшатся затраты работодателей на кадровое производство.

При этом введение электронных трудовых книжек - не самоцель реформы: премьер-министр Д.А. Медведев подчеркнул, что речь идет о глобальном переводе кадрового документооборота в цифровую форму и создании базы данных, где будет храниться информация обо всей трудовой деятельности человека. В частности, в ближайшее время будет проведен эксперимент, в рамках которого работодатели будут в электронном виде оформлять отпуска и командировки, заключать и расторгать трудовые договоры, а также отправлять проверяющим органам информацию по кадровым вопросам в электронном виде (электронный надзор).

Минтруд России совместно с профсоюзами и объединениями работодателей должен до октября определить этапы и сроки реформы. А проекты поправок в законодательство будут представлены Правительством РФ до ноября.

НОВОСТИ ДЛЯ СПЕЦИАЛИСТА ПО ГОСЗАКУПКАМ

Участников закупок могут обязать представлять декларацию о соответствии положениям п. 7.1 ч. 1 ст. 31 Закона N 44-ФЗ

Указ Президента РФ от 29 июня 2018 г. N 378

Правительство РФ подготовит предложения Президенту РФ об установлении обязанности участников закупок представлять декларацию об отсутствии факта привлечения к административной ответственности за совершение административного правонарушения по ст. 19.28 КоАП РФ (незаконное вознаграждение от имени юридического лица). Также Правительство РФ рассмотрит вопрос целесообразности введения обязанности заказчиков проверять соответствие участников указанному требованию.

Доклад о результатах исполнения указанного поручения Правительство РФ представит до 1 июля 2019 года. Соответствующие положения включены в Национальный план противодействия коррупции на 2018 - 2020 годы.

Напомним, что в соответствии с п. 7.1 ч. 1 ст. 31 Закона N 44-ФЗ не допускается к участию в закупке участник - юридическое лицо, которое в течение двух лет до момента подачи заявки было привлечено к административной ответственности за совершение правонарушения, предусмотренного ст. 19.28 КоАП РФ. При этом Закон N 44-ФЗ предусматривает право комиссии по осуществлению закупок проверять соответствие участников закупок положениям п. 7.1 ч. 1 ст. 31 Закона N 44-ФЗ. В то же время комиссия не вправе возлагать на участников закупок обязанность подтверждать соответствие указанному требованию (ч. 8 ст. 31 Закона N 44-ФЗ).

В России может появиться специализированная электронная торговая площадка для закупок лекарственных средств

Перечень поручений Президента РФ от 3 июля 2018 г. N Пр-1141

Рассмотреть вопрос об организации единой федеральной специализированной электронной торговой площадки для закупки лекарственных препаратов для медицинского применения поручил Правительству РФ Президент РФ. Предполагается, что эта электронная площадка будет функционировать на основе информационно-аналитической системы мониторинга и контроля в сфере закупок лекарственных препаратов для обеспечения государственных и муниципальных нужд.

Доклад по этому вопросу должен быть представлен Президенту РФ до 15 сентября.

Уточнены перечни продукции машиностроения, для закупок которой в рамках инвестпроектов с господдержкой Законом N 223-ФЗ установлены особенности

Распоряжение Правительства РФ от 5 июля 2018 г. N 1370-р

Распоряжение Правительства РФ от 5 июля 2018 г. N 1371-р

Правительство РФ скорректировало утвержденные на основании подп. 1-2 п. 7 ст. 3.1 Закона N 223-ФЗ перечни продукции машино-

строения, в отношении закупок которой юридическими лицами в рамках инвестиционных проектов с господдержкой, включенных в реестр инвестиционных проектов, Законом N 223-ФЗ установлены особенности.

Так, в соответствии с положениями действующей редакции п. 7 ст. 3.1 Закона N 223-ФЗ приведены наименования указанных перечней.

При этом изменен состав предусмотренных подп. 2 п. 7 ст. 3.1 Закона N 223-ФЗ Отдельных видов продукции машиностроения, закупка которой юрлицами в рамках инвестиционных проектов возможна за рубежом только по согласованию с координационным органом Правительства РФ. В частности, в указанный перечень включены:

- изделия пластмассовые прочие, не включенные в другие группировки, для пищевой продукции (из категории ОКПД 2 22.29.29.190);
- инструменты рабочие сменные для станков или для ручного инструмента (с механическим приводом или без него) (подгруппа ОКПД 2 25.73.4);
- насосы прочие для пищевой промышленности (из категории ОКПД 2 28.13.14.190) и др.

Соответствующие изменения вступили в силу 30 июня.

Определены Правила списания неустоек, начисленных в 2015 и 2016 годах поставщикам по контрактам

Постановление Правительства РФ от 4 июля 2018 г. N 783

Утвержденные Правительством РФ на основании ч. 42.1 ст. 112 Закона N 44-ФЗ Правила устанавливают порядок и случаи списания начисленных и неуплаченных сумм неустоек в случае завершения поставщиками в полном объеме в 2015 и 2016 годах исполнения всех обязательств, предусмотренных контрактом, за исключением гарантийных обязательств.

При этом списание указанных неустоек не производится по контрактам, по которым в 2015 или 2016 годах были по согласованию сторон изменены условия о сроке исполнения, цене контракта, цене единицы либо количестве товаров, объеме работ, услуг.

Списание осуществляется в следующем порядке:

- если общая сумма начисленных и неуплаченных неустоек не превышает 5% цены контракта, заказчик списывает эти неустойки;
- если общая сумма начисленных и неуплаченных неустоек составляет от 5% до 20% цены контракта, заказчик списывает 50% сумм неустоек при условии уплаты 50% начисленных неустоек до 1 января 2017 года.

Одним из условий списания неустоек является подтверждение контрагентом наличия соответствующей задолженности. В противном случае принятие решения о списании заказчиком указанных сумм не допускается.

Правила вступают в силу 13 июля.

Подать в Федеральное казначейство документы для получения ключа электронной подписи можно с помощью онлайн-сервиса

Письмо Федерального казначейства от 23 мая 2018 г. N 07-04-05/11-10121

Федеральное казначейство сообщило о запуске специального портала, на котором получатели квалифицированного сертификата ключа проверки электронной подписи могут сформировать комплект документов и сведений для его создания либо смены. Также онлайн-сервис позволяет направить комплект документов и сведений в территориальный орган Федерального казначейства в электронном виде.

Уточняется, что заменить сертификат без посещения территориального органа Федерального казначейства возможно при соблюдении следующих условий:

- наличие действующих сертификатов владельца сертификата и руководителя заявителя в подсистеме ведения реестра сертификатов, обеспечивающей ввод, проверку, централизованное хранение сведений, представленных заявителями, информирование владельцев сертификатов и публикацию списка аннулированных сертификатов, информационной системы «Удостоверяющий центр Федерального казначейства»;

- отсутствие изменений в сведениях о владельце сертификата, хранящихся в указанной подсистеме.

Доступ получателей сертификатов к функционалу онлайн-сервиса обеспечивается на официальном сайте Федерального казначейства www.roskazna.ru в разделе «ГИС»\«Удостоверяющий центр» по ссылке «Онлайн-сервис подачи документов для получения сертификатов».

Также функционал сервиса должен быть доступен с автоматизированных рабочих мест из защищенной корпоративной сети Федерального казначейства и в Интернете по ссылке <https://fzs.roskazna.ru>.

Правительство РФ уточнило, какой электронной подписью должны пользоваться заказчики при ведении реестра контрактов

Постановление Правительства РФ от 30 июня 2018 г. N 768

В соответствии с внесенными в Правила ведения реестра контрактов изменениями, информация и документы, подлежащие включению в реестр контрактов, направляются заказчиком в электронном виде и подписываются электронной подписью, вид которой предусмотрен Законом N 44-ФЗ.

Аналогичное правило, предусматривающее использование заказчиками электронной подписи, определенной Законом N 44-ФЗ, включено в Единые требования к региональным и муниципальным информационным системам в сфере закупок, а также в Дополнительные требования к банковской гарантии и Правила ведения и размещения в ЕИС реестра банковских гарантий.

Отметим, до 1 июля Законом N 44-ФЗ для подписания электронных документов предусматривалось использование усиленной неквалифицированной электронной подписи. В то же время в соответствии с действующей редакцией п. 3 ч. 1 ст. 4 Закона N 44-ФЗ подписание электронных документов осуществляется с использованием усиленной квалифицированной электронной подписи.

Указанные изменения вступают в силу с 11 июля.

НОВОСТИ РЕГИОНА

Установлен порядок работы комиссии по индивидуальным служебным спорам в комитете здравоохранения Волгоградской области.

Приказ комитета здравоохранения Волгоградской области от 27 июня 2018 г. N 1893 «Об образовании комиссии по индивидуальным служебным спорам в комитете здравоохранения Волгоградской области»

Определены общие принципы и требования по организации контроля за осуществлением органами местного самоуправления муниципальных районов и городских округов Волгоградской области государственных полномочий на регистрацию актов гражданского состояния, в том числе в части перевода в электронную форму книг государственной регистрации актов гражданского состояния (актовых книг).

Приказ комитета юстиции Волгоградской области от 26 июня 2018 г. N 02-06-05/91 «Об утверждении Порядка осуществления контроля деятельности органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов Волгоградской области по осуществлению государственных полномочий на регистрацию актов гражданского состояния»

Приказ вступает в силу со дня его официального опубликования.

Регламентирована процедура предоставления в 2018 году дотаций бюджетам муниципальных образований Волгоградской области на поддержку мер по обеспечению сбалансированности местных бюджетов для решения отдельных вопросов местного значения в связи с приобретением автотранспортных средств для администраций муниципальных образований Волгоградской области.

Постановление Администрации Волгоградской области от 27 июня 2018 г. N 290-п «О предоставлении в 2018 году дотаций бюджетам муниципальных образований Волгоградской области на поддержку мер по обеспечению сбалансированности местных бюджетов для решения отдельных вопросов местного значения в связи с приобретением автотранспортных средств для администраций муниципальных образований Волгоградской области»

Постановление вступает в силу со дня его подписания.

Сокращен бюджет государственной программы «Развитие рынка труда и обеспечение занятости в Волгоградской области».

Постановление Администрации Волгоградской области от 26 июня 2018 г. N 278-п «О внесении изменений в постановление Администрации Волгоградской области от 25 сентября 2017 г. N 503-п «Об утверждении государственной программы Волгоградской области «Развитие рынка труда и обеспечение занятости в Волгоградской области»

Постановление вступает в силу со дня его подписания.

НОВЫЕ МАТЕРИАЛЫ В «БОЛЬШОЙ БИБЛИОТЕКЕ БУХГАЛТЕРА И КАДРОВОГО РАБОТНИКА»

КНИГИ

- ✓ Лермонтов Ю.М. Постатейный комментарий к главе 25 Налогового кодекса Российской Федерации «Налог на прибыль организаций» (издание четвёртое, переработанное и дополненное). - Специально для системы ГАРАНТ, 2018 г.
- ✓ Чистякова Л.В. Налоговые вычеты по НДС (под ред. Т.В. Гороховой). - М.: ИД «Гросс-Медиа» : РОСБУХ, 2018

МАТЕРИАЛЫ ПРЕССЫ

- ✓ К чему ведет повышение НДС? (Б. Титов, газета «Финансовая газета», N 24, июнь 2018 г.)
- ✓ Онлайн-ККТ: изменения с 01.07.2018 (журнал «БУХ.1С», N 6, июнь 2018 г.)
- ✓ Как списать переданные подрядчику материалы. На каком счете учитывать расходы? (Л. Горшкова, газета «Финансовая газета», N 24, июнь 2018 г.)
- ✓ Пособие по беременности и родам в 2018 году: расчет и начисление в 1С (журнал «БУХ.1С», N 6, июнь 2018 г.)
- ✓ Исчисление НДС при реализации товаров по договорам в у.е. (журнал «БУХ.1С», N 6, июнь 2018 г.)
- ✓ Розничная продажа алкоголя под контролем (Б.Л. Сваин, журнал «Нормативные акты для бухгалтера», N 11, июнь 2018 г.)
- ✓ Аутсорсинг бухгалтерских услуг, как выбрать компанию (Е. Яковлева, журнал «Учет и контроль», N 5, май 2018 г.)
- ✓ Экономическая оценка объектов капитального строительства (Л.Я. Аврашков, А.В. Графов, Г.Ф. Графова, журнал «Аудитор», N 5, май 2018 г.)
- ✓ Особенности применения корректировочного счета-фактуры (Е.С. Казаков, журнал «Бухгалтер Крыма», N 6, июнь 2018 г.)
- ✓ Оспариваем решения налоговых органов (А. Гусев, журнал «Силы министерства и ведомства: бухгалтерский учет и налогообложение», N 6, июнь 2018 г.)
- ✓ Учет доходов АУ по новым правилам (Г. Селищева, журнал «Автономные учреждения: бухгалтерский учет и налогообложение», N 6, июнь 2018 г.)
- ✓ Особенности забалансового учета (М. Алексеева, журнал «Казенные учреждения: бухгалтерский учет и налогообложение», N 6, июнь 2018 г.)

- ✓ Усиление ответственности за нарушения в сфере закупок (А. Павелин, журнал «Ревизии и проверки финансово-хозяйственной деятельности государственных (муниципальных) учреждений», N 6, июнь 2018 г.)
- ✓ Субподряд в госзакупках (Т.Ю. Комиссарова, журнал «Руководитель бюджетной организации», N 6, июнь, 2018 г.)
- ✓ Разъездной характер работы: компенсации сотруднику (В.В. Данилова, журнал «Оплата труда в государственном (муниципальном) учреждении: бухгалтерский учет и налогообложение», N 6, июнь 2018 г.)
- ✓ О расследовании несчастных случаев, произошедших с обучающимися (Е.В. Давыдова, журнал «Оплата труда в государственном (муниципальном) учреждении: бухгалтерский учет и налогообложение», N 6, июнь 2018 г.)
- ✓ Комментарий к Определению Верховного Суда Российской Федерации от 26.03.2018 N 46-КГ17-50 (О.И. Волкова, журнал «Оплата труда в государственном (муниципальном) учреждении: акты и комментарии для бухгалтера», N 6, июнь 2018 г.)
- ✓ Комментарий к Определению Верховного Суда Российской Федерации от 11.04.2018 N 304-КГ18-3011 (В.И. Горюшина, журнал «Оплата труда в государственном (муниципальном) учреждении: акты и комментарии для бухгалтера», N 6, июнь 2018 г.)

ИНТЕРНЕТ-СЕМИНАРЫ

ГАРАНТ предоставляет возможность смотреть видеозаписи Всероссийских спутниковых онлайн-семинаров, а также знакомиться с анонсами предстоящих мероприятий. Вы сможете узнать обо всех нюансах законодательства и получать ответы по наиболее важным вопросам в сфере налогообложения, бухгалтерского учета, трудовых правоотношений, госзаказа, судебной практики.

В семинарах регулярно участвуют лекторы, заслужившие репутацию главных и наиболее авторитетных экспертов страны. Многие из них являются представителями или постоянными консультантами высших государственных органов и принимают участие в законотворческой работе.

Рекомендуем следующие семинары для просмотра (семинары доступны непосредственно в Системе ГАРАНТ):

✓ Тема: УГОЛОВНАЯ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ РУКОВОДИТЕЛЯ, ФИНАНСОВОГО ДИРЕКТОРА, БУХГАЛТЕРА ЗА НЕСОБЛЮДЕНИЕ НОРМ ДЕЙСТВУЮЩЕГО ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА

Лектор: К.ю.н., начальник отдела документальных проверок и ревизий Управления экономической безопасности и противодействия коррупции (УЭБ и ПК) МВД РФ Татьяна Степановна СМЕРНОВА

Семинар доступен для просмотра в период с 07.05.18 по 07.08.18.

✓ Тема: НЕУСТОЙКА И ПРОЦЕНТЫ ЗА ПРОСРОЧКУ КАК МЕРЫ ДОГОВОРНОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТИ

Лектор: Д.ю.н., профессор Высшей школы экономики при Правительстве РФ, директора Юридического института «М-Логос» Артем Георгиевич КАРАПЕТОВ

Семинар будет доступен для просмотра в период с 02.07.18 по 30.07.18.

✓ Тема: ВЫПЛАТЫ РАБОТНИКАМ: ЗАРАБОТНАЯ ПЛАТА И НЕ ТОЛЬКО

Лектор: К.э.н., доцент, аттестованный консультант по налогам и сборам, член Палаты налоговых консультантов России, аттестованный профессиональный бухгалтер, аттестованный преподаватель ИПБ России, ведущий специалист консалтинговой компании Ольга Анатольевна ШАРКАЕВА

Семинар будет доступен для просмотра в период с 30.07.18 по 30.10.18.



СОВЕТНИК ПО ПРОВЕРКАМ

УВЕРЕННОСТЬ В КАЖДОМ РЕШЕНИИ.



Новинка в Системе ГАРАНТ – «СОВЕТНИК ПО ПРОВЕРКАМ»

Главная задача новинки – обеспечить всестороннюю поддержку пользователей системы Гарант при прохождении проверок надзорных органов.

Главная составляющая «Советника по проверкам» – возможность по телефону напрямую связаться с экспертами компании «Гарант» и получить скорую экспертную помощь. Вашим вопросом займется эксперт, обладающий большим практическим опытом именно в тех проверках, которые вас интересуют.

ТЕМАТИКА ЭКСПЕРТНОЙ ПОДДЕРЖКИ

«Советник по проверкам» поможет успешно пройти более 20 видов проверок 10 различных контролирующих органов.

- **Налоговые органы**
- Государственная инспекция труда
- **МЧС**
- Роспотребнадзор
- **МВД**
- Прокуратура
- **Национальная гвардия**
- Роскомнадзор
- **Счетная палата РФ, Федеральное казначейство и другие контрольно-счетные органы**



«СОВЕТНИК ПО ПРОВЕРКАМ». ВАШИ ПРЕИМУЩЕСТВА:

- **ОПЕРАТИВНЫЙ ОТКЛИК.** С клиентом свяжутся в течение получаса после отправки заявки
- **НЕОГРАНИЧЕННОЕ КОЛИЧЕСТВО ОБРАЩЕНИЙ.** У пользователя нет ограничений по количеству обращений к экспертам. Доступ к «Советнику по проверкам» предоставляется по подписке, поэтому в течение оплаченного месяца клиент может задать столько вопросов, сколько потребуется для полного решения его проблемы.
- **ИНДИВИДУАЛЬНЫЙ ПОДХОД.** Команда экспертов компании «Гарант» будет искать решение вопроса пользователя с учетом всех индивидуальных особенностей организации и проводимой проверки.
- **ВЫСОКОКВАЛИФИЦИРОВАННАЯ КОМАНДА ЭКСПЕРТОВ.** Компетенция специалистов, осуществляющих экспертную поддержку, подтверждается опытом работы на руководящих должностях в надзорных органах, профессиональной юридической подготовкой и брендом компании «Гарант», предоставляющей высококачественную правовую поддержку на протяжении 26 лет.

ЗА БОЛЕЕ ПОДРОБНОЙ ИНФОРМАЦИЕЙ ОБРАЩАЙТЕСЬ К ОБСЛУЖИВАЮЩЕМУ МЕНЕДЖЕРУ

ИЛИ ПО ТЕЛЕФОНУ **(8442) 26-64-41**